

市纪委监委

强化三个意识 守牢安全底线

本报讯（记者 杜林波）今年以来，市纪委监委牢固树立审查调查安全“一盘棋”思维，强化三个意识，守牢安全底线，全市纪检监察机关无一起安全事故事件发生。

强化政治意识，善于从政治上看问题。安全工作，不是一般的操作问题、技术问题，而是严肃的政治问题，安全责任不仅仅是纪律责任、法律责任，更是政治责任。上半年，市纪委监委两次召开全市纪检监察机关审查调查安全工作专题会议，不断压实责任，引导办案人员时刻保持清醒头脑，以正确的政治方向、坚定的政治定力应对复杂工作环境，提高从政治上分析问题、解决问题的能力，做好安全工作。

强化制度意识，善于在制度轨道上抓落实。中央纪委国家监委和省、市纪委监

监委分别出台的一系列办案安全制度规定，是解决安全问题最好的“指导书”“解题集”。市纪委监委通过领导班子带头学、召开会议集体学、部室探讨交流学、考试测验督学，确保每一名纪检监察干部真正学制度、懂制度。同时，定期督导检查制度落实情况，切实提升办案人员制度意识，确保制度不折不扣执行到位，各项管控措施落实落细。

强化风险意识，善于在防范风险中提高斗争能力。市纪委监委不断强化办案安全工作全流程管控，建立安全风险隐患预警机制，列出清单、及时提醒，使办案人员了解“安全红线”，避免“误踩雷区”，并多次组织安全隐患大排查，及时通报发现的问题，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，做到警钟长鸣、慎始慎终。②6

市财政累计投入3.5亿元支持防汛救灾工作

本报讯（记者 杨飞飞 通讯员 杨飞飞）记者从市财政部门获悉，截至8月5日，我市已累计投入防汛救灾资金35099.7万元，用于全市防汛抢险救灾和灾后重建工作。

自7月21日我市启动水旱灾害防御II级应急响应以来，市财政部门坚持把防汛救灾资金保障作为压倒一切的首要工作，第一时间与省财政厅积极沟通对接，尽全力争取、筹措防汛救灾资金，按照“特事特办、急事急办”原则，开辟“绿色通道”，确保资金快速精准流向防汛救灾一线。

截至8月5日，市财政已累计投入防汛救灾资金35099.7万元，其中：中央、省财政资金31554万元，市、县财政资金3545.7万元，专项用于支持灾区开展应急抢险救灾、转移群众安置、受灾群众救助、农业生产恢复、水毁设施修复等。同时，加强对防汛救灾资金使用事前、事中和事后全流程监管，严肃财经纪律，强化资金绩效管理，严禁救灾资金被挪用、截留，确保资金专款专用，为全市防汛救灾、灾后重建等工作提供了坚强的财力保障。③9

下周起，全市线下文艺演出暂停“云读书”“云展览”“云演出”与你“云”上相见

本报讯（记者 黄佳）8月6日，记者从市文广旅局获悉，为有效控制和降低疫情传播风险，切实保障广大群众身体健康和生命安全，下周起，全市各县（市、区）暂停一切线下文艺演出活动，“文化活动早知道”也暂停播发。

闭馆不闭网，服务不打烊。全市文化馆、图书馆及市博物馆、市美术馆等文化服务场馆通过微信公众号推出了“云读书”“云展览”“云演出”等一系列创新活动，突破时间与空间，与观众约定“云”上相见，满足市民多元化、多层次文化需求。③9

市图书馆在微信公众号开设的“网络书香阅览美好”“青阅读”等平台，集电子图书阅读、快听为一体，随时随地尽享阅读；市文化馆微信公众号“云演出”推出的精品节目回顾展播，剧目《收姜维》《红灯记》深受群众喜爱。

市文广旅局公共服务科负责人介

绍，全市各县（市、区）线下文艺演出恢

复时间另行通知，广大市民可以关注

全市文化馆、图书馆等场馆微信公

众号相关通知，了解相关活动的详细内

容。③9

周口市新冠病毒疫苗接种进度通报

目前，全市新冠病毒疫苗接种工作已进入攻坚阶段，为强力推进各县（市、区）新冠病毒疫苗接种进度，确保按照规定时间完成省定任务，现将各县（市、区）18岁及以上人群接种进度通报如下：

截止日期 2021年8月6日18时

单位	第一剂累计接种率（%）	位次	8月6日第一剂接种人数（人）
开发区	122.95	1	697
示范区	102.06	2	690
川汇区	91.30	3	2158
郸城县	82.04	4	7599
淮阳区	80.80	5	4710
鹿邑县	79.64	6	4008
沈丘县	78.46	7	3417
太康县	76.61	8	3759
港区	75.56	9	142
商水县	75.55	10	1242
项城市	75.05	11	8469
扶沟县	75.00	12	3215
西华县	69.53	13	1145

遗失声明

正本丢失，编号：JY14116000015945，声明作废。

2021年8月7日

●程欣欣的出生医学证明不慎丢失，编号：H410111731，出生日期：2006年3月4日，声明作废。

2021年8月7日

●郸城县公安局朱卫兵警官证丢失，警号：069711，声明作废。

2021年8月7日

●朱翠英不慎将周口市开发区翠源调料冻品店的食品经营许可证丢

失。2021年8月7日

●陈公利（412725196607091836）不慎将位于鹿邑县王皮溜镇陈洼行政村陈洼村土地确权证丢失，声明作废。

2021年8月7日

●朱翠英不慎将周口市开发区翠源调料冻品店的食品经营许可证丢

失。2021年8月7日

综合新闻

众志成城防控疫情

90后辅警陈思：守好交通“前哨”筑牢第一道防线

记者 张猛 张志新 通讯员 何强

“您好，先生，请问您从哪里来，有没有24小时以内的核酸监测报告。如果有的话，请下车接受登记和体温检测。如果没有的话，请您折返。”8月5日11时许，在商周高速西华县康楼收费站，一辆白色的轿车驶出收费站，这时坚守在该疫情防控卡点的大王庄乡派出所辅警陈思用手势示意车辆停稳后，便上前对司乘人员行了一个标准的敬礼，并详细解释西华相关的疫情防控措施。

“好的，警察同志，因为有事出门着急，我们还没有来得及做核酸检测，我们配合你们的工作，现在就折返回去。”随着这辆白色轿车的折返，陈思又一次成功劝返一个车辆。

当前，高传染性德尔塔变异病毒加速传播，国内疫情多点散发，郑州、南京等地出现聚集性疫情扩散。本次发生的德尔塔毒株来势凶猛、传染性极强，西华县境内高速公路出入口多，高铁停靠班次多，外地人员入境渠道广，疫情防控形势十分严峻。自8月2日以来，陈思坚守在这个疫情防控卡点已经三天三夜，皮肤也晒黑了，身体也消瘦了，他自己都记不清到底劝返了多少车辆。

陈思是一位90后的辅警，上班已经5年多。现在家中有两个孩子，大的2岁多，小的才几个月，此时也正是需要他照顾的时候。但是为了工作，陈思扑下身子，兢兢业业，刚下抗洪一线又来到疫情防控一线，从来没有打过退堂鼓。

对于陈思来说，当一名辅警吃苦受累算不得什么，但是由于多种原因，陈思患有高血压，由于这几天的辛苦劳累，血压一下子冲到了170/100mmHg。“以前血压稍微有点高，我也没有在意过，这几天可能没有休息好，总感觉到头有点晕晕的，等疫情好转了，我就去医院瞧一瞧。”陈思给自己加油鼓劲说，“现在正是疫情防控的关键时候，自己任何困难都可以挺一挺，但工作耽误不得。我们守的是第一道防线，决不能失守。”

和陈思一起坚守在这个疫情防控卡点的大王庄派出所所长王永丰这样称赞他说：“别看陈思年龄还不大，但对工作一直很敬业。我这个老同志更应该像年轻人学习，发扬不怕苦不怕累的战斗精神，坚决阻断病毒通过交通运输途径传播，全力守护好西华人民的群众生命健康安全。”②13

国网周口供电公司：科学决策保供电 打赢疫情防控战

等工作，组建党员突击队、青年服务队，主动投身疫情防控重点区域，开展重要用户保供电等工作，全力以赴做好电网发展、生产运行、客户服务、应急抢修等工作。

为进一步做好疫情防控工作，国网周口供电公司紧盯“零疑似、零确诊”目标，把握“严防死守、限制活动”工作要求，督促职工及家属尽快完成疫苗接种；对办公场所、家属

院、餐厅等场所开展常态化消杀防疫；进入办公场所必须逐一测温并查阅健康码，必要时需出具核酸检测报告。同时，该公司把握“落实措施、及时上报”纪律要求，坚决落实疫情防控各项举措。全体职工坚持戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集等个人防护举措，每天在工作群报送健康码信息。

对与市民接触较多的营业厅等场

驻市委办公室纪检监察组：强化监督检查 筑牢疫情防控线

本报记者 杜林波）“坚决守牢安全防线，科学决策，做好迎峰度夏电力供应保障工作，打好疫情防控阻击战。”昨日，国网周口供电公司召开应对新冠肺炎疫情工作领导小组2021年第一次会议，对保供电和疫情防控工作作出部署。

连日来，省内疫情防控形势严峻。根据我市防疫要求，国网周口供电公司迅速行动，结合防疫防汛、迎峰度夏

监督单位第一时间学习传达相关工作要求，切实提高政治站位，坚决执行疫情防控工作部署，督促在职人员进行“同行密接人员自查”，严格落实个人防护工作，积极履职尽责。

驻市委办公室纪检监察组先后对市迎宾馆、腾飞小区、周口市委党

校宾馆等单位进行实地检查，通过对综合监督单位场所消毒、人员防护、履职尽责等情况进行察看，要求其进一步加强对一线员工疫情防控工作的教育培训，规范接待登记、就餐服务、场所消杀等环节防疫措施，将疫情防控职责落实落细，杜绝官僚主义和形式主义。同时印发《关于加强新

冠肺炎疫情防控工作监督检查的通知》，明确对贯彻落实党中央、省、市决策部署敷衍塞责、弄虚作假、不担当、不作为、乱作为，推诿扯皮、消极应付等形式主义、官僚主义问题从重查处，切实为疫情防控工作提供纪律保障。③6

聚焦防疫热点 回应市民关切

8月6日上午，12345市民热线话务大厅内，来电提示声此起彼伏，话务员们及时回应市民的每一个诉求，解答每一个疑问。

目前，疫情防控紧要关口，市民疫情类诉求剧增，关于中高风险地区返（来）周人员报备及隔离政策、核酸检测证明开具、交通管控等成为群众诉求的焦点问题，话务量超日常三倍之多。“特殊时期我们更要理解市民，做好情绪安抚，把党委和政府的关爱传递给他们。”分管该项工作的王静告诉记者。

记者 马月红 通讯员 宗贝贝 摄



川汇区：推动灾后重建 降低受灾损失

本报记者 韩志刚 通讯员 艾增升）为实现全年农业生产目标，川汇区农业农村局积极联合各受灾涉农街道办事处开展灾后恢复重建工作，指导农民改种补种，尽可能把受灾损失降到最低。

作为受灾较为严重的城北街道办事处，受灾农田面积520亩。雨期过后，区农业农村局联合该办事处投入近百人，采取机械抽排、挖沟引渠等方式，24小时不间断进行排水作业。8月5日下午，记者在周庄村看到，受灾农田已全

部完成农田排水工作，村民正进行改种补种。

城北街道办事处主任科员李本忠说，办事处积极组织村民进行农作物改种补种，尽可能把村民的受灾损失降到最低。川汇区农业农村局副局长

郸城市市场监管局：“万人助企”撬动大市场

本报记者 徐松 通讯员 张起）连日来，郸城市市场监管局充分发挥相关职能作用，为对口帮扶企业快办相关手续、线上线下共振、撬动市场资源，深入推进“万人助企”活动，帮助企业纾困解难，取得了较好效果。

全员入企把脉问诊。该局明确要求班子成员按时深入企业，将“万人助企”政策传递到位，摸清企业的所思、所盼、所急，为企业发展把脉问诊，使帮扶措施更具针对性；促进防范化解重大风险，解决突出问题；结合党史学习教育，进一步转变工作作风，增强关心企业、爱护企业、支持企业的自觉性和主动性，为做好帮扶工作提供保障。

发挥职能撬动市场。该局支持互联网+拓宽企业销售渠道。通过实地走访企业，现场解决市场监管职能范围内的各项问题11项。截至目前，该局负责人已多次深入所帮扶的河南文玉食品有限公司，鼓励通过ISO 22000、HACCP等认证，引导企业在管理中注入先进管理理念，鼓励企业建立并有

效运行食品安全管理体系，实行高品管。

针对帮扶企业急于建立网络销售渠道的问题，该局充分发挥网络交易监督管理职能，深入实施网络帮扶行动计划，积极支持企业推进网络销售项目建设，手把手帮助指导帮扶企业注册开设微店，拓宽网上销售渠道，帮助企业迅速扩大产品覆盖区域。支持企业推广互联网+大数据、物联网、人工智能在企业生产经营管理中的运用。目前已帮助帮扶企业建立起完整的网络营销渠道。

全程服务强本固基。该局还通过

深入了解文玉食品计量工作的整体情况，以企业在原材料检验、新产品研发、生产过程工艺及环境控制、产品品质检验及质量改进等方面存在的难点和痛点为导向，指导企业合理配备检测设备、实施有效的检测活动，并加强对相关质量管理及质量技术人员的指导，切实提升企业质量管控能力。②15

万人助企 我们在行动